

A3

世界杯/英雄谱
FIFA WORLD CUP狂欢
2014

比利亚眼含热泪

可惜不是你 陪我到最后

贺炜说：“西班牙球员完全不用为出局而感到抱歉，因为他们已经达到过很多人都无法企及的高度。人生当中成功只是一时的，失败却是主旋律。西班牙队从头再来吧，难道那条向上攀爬的道路不比站在顶峰更让人热血澎湃吗？”

然而，离去总是让人悲伤。比利亚的泪水，托雷斯的进球，让我们不由地想起那句歌词：可惜不是你，陪我到最后。一个时代终于结束了，卡西利亚斯、哈维、伊涅斯塔和他们的很多队友，是到了要说再见的时候了。

现代快报记者 程玲林



托雷斯向球迷告别

32岁的比利亚用脚后跟轻轻一拨，皮球滚入了澳大利亚的大门。但是他知道，这一切都来得太晚了。

上届世界杯的赛场上，比利亚4场攻进5粒进球，为西班牙最后夺冠立下汗马功劳，自己也获得银靴奖，而且成为第4位在三届世界杯中都取得进球的西班牙球员。

但是，再好的球员都敌不过时光匆匆，作为西班牙历史上最佳射手（97场59进球），比利亚在本届世界杯比赛中没有得到博斯克的重任，前两场比赛比利亚出场时间寥寥。昨晨比利亚首开记录，表现不错的情况下，却在第56分钟被换下。由于在赛前他已宣布将在世界杯结束之后退出国家队，他深知自己人生的世界杯球员生涯就此结束了。

坐上替补席的射手蒙头痛哭。泪水，它带走的是光阴的故事。

人生赢家托雷斯获得单刀球，他抡起右腿一蹴而就，然后手指天空。这就是托雷斯，只要他获得出场机会，就必定全力以赴。

这是本届世界杯T9首次先发，他格外

竞猜

“马力十足”猜本泽马进球数赢大奖

“世界杯天天猜”火热进行中

关注现代快报官方微信，赢取世界杯好礼

2014巴西世界杯激战正酣，现代快报文体中心、现代快报官方微信和中国电信iTV在世界杯期间，联袂为广大读者和用户打造一场“世界杯天天猜”的活动。

北京时间明天凌晨4点，E组最后一轮的精彩对决就将上演，法国VS厄瓜多尔。但对于法国人而言，最大的看点就是本泽马还能不能奉献精彩进球。目前为止，法国前锋本泽马已经攻入3球，暂居射手榜第二位，是本届世界杯金靴的有力竞争者之一。

“世界杯天天猜”第十四期的竞猜内容为：法国队能否取胜？本泽马能进几球？

参与方式：关注现代快报官方微信，回复竞猜答案。

具体格式：#世界杯天天猜第十四期#+法国队能否取胜+本泽马能进几球（如胜+1，不胜+0）+姓名+电话

奖品：我们将从回答正确者中抽取5名幸运者，奖品为价值50元的电信充值卡，南京地区用户还可获得加多宝提供的正宗凉茶5罐。

领奖方式：中奖者将在明天下午的“世界杯天天猜”栏目中公布，也可以到现代快报微信的微社区中查看，可到南京市洪武北路55号置地广场领取。外地用户可以快递顺丰到付。

各位快报的读者朋友，欢度世界杯，随着比赛的进展，我们会推出五花八门的竞猜题目，竞猜的奖品也会越来越丰厚。想玩一玩吗？扫一扫我们的二维码，关注现代快报官方微信，一切就简单OK了，现代快报将伴你一起度过一个精彩有趣的世界杯旅程。

现代快报记者 黄成宇

（本次竞猜活动奖品由中国电信iTV友情提供。世界杯期间，进入中国电信iTV“世界杯有奖竞猜”，比赛胜负猜猜猜，每天都有机会赢世界杯正品球衣，还有官方足球等精彩好礼！）

开奖公告

荷兰 VS 智利的最终比分为 2:0。第十二期的“世界杯天天猜”近百人猜中，我们从中随机选出5名幸运者，恭喜！

第十二期中奖名单

ID: 陈阳(☆_☆)

ID: 巫洋

ID: 莫于此

ID: 馒头也好吃

ID: 大猛

领奖时间

2014年6月20—27日 9:00—18:00



参与活动请扫描
快报微信二维码

100%韩国技术 100%签约治疗 100%清除狐臭

治“狐臭”不复发，才算真治好！

韩国 Q3- 可视定位清除术 向全省狐臭患者正式受约

在夏季高温的刺激下，腋下臭味越来越浓，狐臭们开始恐慌起来，急于求治的心情尤其明显。在此，南京华都腋臭研究总院刘主任分析说：夏季既是狐臭的高发期与加重期，也是治疗的黄金期，因为人体大汗腺在夏季分泌最旺盛，极其容易暴露在手术视野中，便于手术可视定位清除，手术成功率高达 99.78%，所以患者完全可以在夏季治疗最佳时，通过手术解决狐臭的困扰，但是切记慎重选择手术，否则会给自己带来更大的身心伤害。

治疗“狐臭”不复发 首选南京华都

南京华都腋臭研究总院，作为国内最具实力的中韩连锁品牌腋臭专科医院，精专腋臭 20 年，是江苏率先实施腋臭“分龄分型”、“从根论治”“签约治疗”的医院。南京华都腋臭研究总院在国内率先引进的“韩国 Q3- 可视定位消除术”，是无创技术的领航者，微创小切口，实现了腋臭的“零感染、零复发、恢复快、无痛无疤”的完美疗效，成为国际腋臭诊疗的先锋代表和标杆技术，也是江苏省腋臭专业技术评比的无冕之王！华都腋臭专家团队也因高尚的医德、高超的技术，成为首批创造“二十年零事故”佳话的专家团队。

韩国 Q3 腋臭技术 追根溯源祛狐臭

随着医学科技的不断发展，腋臭的治疗方法也在不断更新换代，如今，首创“从根论治”的韩式无创术，已成为国际上根除腋臭的黄金标准技术。针对国内腋臭止步在“难以根治”的阶段，华都在国内率先引进国际前沿腋臭技术“韩国 Q3- 可视定位消除术”。此技术突破了腋臭传统疗法的局限性，独家采用全新视控系统和韩国 Q3- 专利消融仪，在千倍内窥镜高清视野下，精准定位臭汗腺，以微创小切口，深入臭汗腺深层组织，无残留清除腋臭，真正实现腋臭的从根论治。韩国 Q3 技术针对以下患者效果尤为突出：

- 1、先天性遗传狐臭患者
- 2、后天因素造成的狐臭患者
- 3、腋下粘连，异味过重患者
- 4、传统腋臭手术后复发患者
- 5、使用祛臭产品重度过敏患者
- 6、从事舞蹈、体育等特殊职业的狐臭患者

韩国 Q3 技术推广月活动 正式启动
夏季不可错过的腋臭治疗黄金季
每日前 20 名预约患者 手术费援助 600 元

预约热线：025-5852 5120
官方 QQ: 120897766 官方网站: www.zlzyy.com
医院地址: 南京市解放南路 156 号(大光路与解放南路交叉口)
来院路线: 4、7、82、90、98、120、128、142、305、173、89、
27、104、190、316、29 到大光路站下即可。



华都品质承诺：

签约治疗 终身质保

南京华都腋臭研究总院作为“韩国 -Q3 可视定位清除术”在国内首家授予权单位，谨在此向广大患者郑重承诺：我院严格执行国家相关法律、法规。凡在我院采用韩国 Q3 技术治疗狐臭的患者，术前签订正规的《腋臭手术质量保证书》，保障一次手术，彻底治疗，终身不复发。

夏季治腋臭

手术费立减 600 元

在夏季祛臭黄金季，患者出现了扎堆手术的现象。据华都就诊数据显示：今年进入夏季以来，门诊遭遇了就诊爆棚，门诊手术每天多达 30 余台，惊现夏季狐臭就诊新高峰。为了保证广大患者能顺利就诊，华都特开展了绿色就诊通道。从预约、就诊、手术及后期治疗，全部为患者开辟特别通道；并为提前预约患者减免 600 元手术费。